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Budowa sali gimnastycznej wraz z zapleczem przy Szkole Podstawowe] w Kamienicy
GMINA ZALUSKI

Zatuski 67, (09-142 Zatuski

REGON: 130378545 WSZYSCY OFERENCI
NIP: 567-178-34-57
Wyjasnienia tresci SIWZ Nr 1

Dotyczy: postgpowania 0 udzielenie  zamowienia publicznego w trybie przetargu
nieograniczonego na zadanie pn. ,,Budowa sali gimnastycznej wraz 2 zapleczem przy Stkole
Podstawowej w Kamienicy” (BZP Nr : 343239 - 2016; data zamieszczenia: 15.11.2016).

Na podstawie art. 38 ust. 1 — 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) Zamawiajacy — Gmina Zatuski, Zatuski 67, 09-142
Zatuski udziela wyjasnien tresci SIWZ na zapytania Wykonaweow. Zamawiajacy przekazuje
treé¢ zapytan wraz z wyjasnieniami Wykonawcom, ktérym przekazano SIWZ oraz zamieszcza

na stronie internetowej www.ugzaluski.bip.org.pl bez ujawnienia Zrodla zapytania.

Pytanie 1

Zgodnie z SIWZ termin zloZenia ofert 29 listopad 2016 r., zwigzanie ofert3 to 30 dni
jednoczesnie dalej jest zapis o mozliwosci wydluzenia tego terminu do 60 dni a zakonczenie
robét etapu I-szego do 23 grudnia 2016 r. Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o zmiang
wymaganego terminu wykonania etapu I na 40 dni roboczych od dnia przekazania placu
budowy. Prosba spowodowana jest tym, Ze przy zachowaniu obecnego wymaganego
terminu realizacji etapu 1 moze okazaé si¢, Ze rozstrzygnigcie przetargu, wybor
najkorzystniejszej oferty i podpisanie umowy nastapi pézniej niz 23 grudnia 2016 r. —a jest
to niezgodne w naszej ocenie Z przepisami prawa, poniewai naraza Wykonawce na
niepotrzebne i nadmierne ryzyko. Podtrzymanie obecnego zapisu moZe w naszej ocenie
spowodowa¢é uniewaznienie calej procedury przetargowej.

Odpowiedz
Zamawiajacy zmienia termin wykonania I etapu robét na dzien 31.03.2017 r.

Pytanie 2

Prosimy o potwierdzenie, ze zgodnie z PZP i KP oraz tym, ze kierownicy robot to samodzielne
funkcje kierownicze, ze kierownicy robot branzowych oraz kierownik budowy jako osoby nie
wykonujace pracy bezposrednio a bedace jednoczesnie samodzielnymi funkcjami kierowniczymi
mogg by¢ zatrudniane na innych umowach niz umowa o prace.

Odpowiedz

Tak, Zamawiajacy potwierdza, ze kierownicy rob6t to samodzielne funkcje kierownicze, ze
kierownicy robot branzowych oraz kierownik budowy jako osoby nie wykonujace pracy
bezposrednio a bedace jednoczesnie samodzielnymi funkcjami kierowniczymi moga by¢
zatrudniane na innych umowach niz umowa o prace.

Pytanie 3
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Prosimy o zamieszczenie przedmiaréw budowlanych w .pdf tak jak to ma miejsce w przypadku
przedmiaréw branzy sanitarnej i elektrycznej.

Odpowiedz
Przedmiar budowlany zamieszczony jest w PDF.
Pytanie 4

Prosimy, o ile Zamawiajacy dysponuje lub moze dysponowaé o zamieszczenie przedmiardw w
wersji edytowalnej w programach kosztorysowych np. .ath.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dysponuje przedmiarami w wersji edytowalnej w programach kosztorysowych.
Pytanie 5

Prosimy o wyjasnienie w ilu fakturach bedzie placone wynagrodzenie za wykonanie robot.
Obecnie Wykonawca zapisy ze wzoru umowy rozumie tak, ze bedg w sumie trzy faktury ptacone
na zakonczenie kazdego odebranego etapu robot.

Odpowiedz
Tak, w sumie bedg trzy faktury ptacone na zakoriczenie kazdego odebranego etapu rob6t.
Pytanie 6

Prosimy dla etapu II i ITI o wprowadzenie faktur przejsciowych placonych nie czesciej niz raz w
miesigcu.

Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.




